



今天市区天气

多云
北风3-4级
17~23℃



明天市区天气

多云
南风短时北风3-4级转4-5级
15~24℃



后天市区天气

晴转阴
西北风4-5级转3-4级
16~22℃

今天市区最高气温 23℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以西北风为主,市区最高气温22℃。全市最低气温13℃,最高气温23℃。

今天全市多云,北风不大。明天全市多云,南风短时北风。后天全市多云,北部地

区局部阴有阵雨或雷雨,西北风不大。

烟台市气象台6日发布天气预报:

烟台市,7日白天,多云,北风3-4级,最低气温17℃,最高气温23℃。

8日,多云,南风短时北风

3-4级转4-5级,15~24℃。

9日,晴转阴,西北风4-5级转3-4级,16~22℃。

烟台各区市,7日白天,多云,北风,沿海及内陆风力3-4级。最低气温,沿海17℃,内陆14℃;最高气温,沿海23℃,内陆24℃。

7日夜间到8日白天,多云间晴,南风短时北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,12~25℃。

8日夜间到9日白天,多云,北部地区局部阴有阵雨或雷雨,西北风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转4-5级,12~23℃。

冠脉支架集采 今年为患者省了3.5亿元

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 通讯员 沁洁)记者昨日从市医保局获悉,今年是我市执行冠脉支架集中带量采购结果的第三个年头,医疗机构上报冠脉支架耗材需求11652个,仅这一项即为患者节省医疗费用3.5亿元,切实减轻了群众负担。

冠脉支架,全称冠状动脉支架,俗称“心脏支架”,是冠心病介入手术中常用的耗材,具有疏通动脉血管的作用,适用于急性心肌梗死、不稳定型心绞痛、劳力型心绞痛、法洛四联症、复杂先心病等心脏疾病治疗。

2020年,冠脉支架作为国家组织高值医用耗材集中带量采购“第一单”,中选品种平均价格700元左右,平均降幅达93%。

按照烟台市现行的报销政策测算,原来老百姓装一个1.3万元的支架,医保报销后,自付费用还要超过6000元。支架费降到700元后,自付费用仅需要200元左右,减轻负担的效果非常明显。2021年,烟台市医疗机构共上报冠脉支架需求量4848个,2022年上升至11286个。

为配合冠脉支架集采落地成果,避免“按下葫芦起来瓢”,全方位为患者降费减负保驾护航,我市还落地执行了冠脉球囊、冠脉导管导丝、药物球囊等高值耗材的集中带采结果。其中,冠脉导引导管和冠脉导引导丝的平均中选价格分别为434.21元和447.65元,降幅达到51%和53%;药物球囊平均价格从1.9万元降至6000元,降幅67.3%。

通过配套耗材和可替代耗材全部纳入集采范围并执行集采结果,我市实现了冠脉介入治疗领域高值医用耗材集采的全覆盖,全方位为患者降费减负保驾护航。

喜迎双节 家国团圆 市民相聚三站汇通广场做月饼

YMG全媒体记者 张怡 李松明 摄影报道

“巧出饼师心,貌得嫦娥月。”9月29日中秋节当天,近百位市民相聚在烟台交运集团三站汇通广场,包月饼、听故事,孩子们玩得乐不思蜀,家长们感叹收获颇多。

当天早晨9点,DIY月饼活动正式开始。主持人小婷向大家介绍了中秋节的来历,以及中秋节的主要习俗,并邀请孩子们上台与大家分享与中秋节有关的诗词。潇翔小学的孙晨峰踊跃举手,到台上进行了一段精彩的自我展示,赢得了大家的掌声。

随后,小婷告诉大家当天包的是传统的老式月饼,馅料有五仁、八宝和水果三种,并介绍了包月饼的几个步骤,“今天提前给大家准备好了面粉剂和馅料,需要孩子们动手的环节是把面粉剂子摊成圆饼,把馅料放入中间,再慢慢把外围的面剂子团到一起,直至把整个馅料包进去,就像在家里包饺子一样”。

听着小婷的讲解,孩子们早已迫不及待,纷纷戴上汇通广场准备的一次性手套和小围裙、小帽子,开启了愉快的DIY体验。



就读于烟台七中初三的王姝涵开心地和一旁就读大学的小姐姐边聊天边包月饼,姝涵妈妈告诉记者:“这个活动真好,既能让孩子通过自己的劳动收获成果,又学到了课外知识,一举多得。”

在欢快的氛围中,孩子们很快包好了月饼。当得知月饼还要进烤箱时,大家不约而同地跟着大师傅一起,端着装满月饼的烤盘进入烘焙室,共同目睹月饼的整个烤制过程。

“我要把月饼带回家和长辈一起分享。”“自己亲手做的月饼吃着格外香!”……香喷喷的月饼被从烤箱里取出后,孩子们细心地一个个封装好,怀揣着满满的孝心往家的方向赶去。

公交车当婚车 环保节俭时尚

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)10月1日一大早,一辆车头披着大红花,车身挂满拉花且贴有一对新人照片的红色522路公交车稳稳地停在了鲁先生家的门前,鲁先生将要乘坐这辆婚车去迎接他的新娘。

10月1日上午,在亲朋好友的注视和祝福下,新郎鲁先生带着新娘陈女士踏上了这辆喜庆、浪漫且宽敞无比的婚车,开启了他们的幸福旅程。婚车穿梭在烟台的大街小巷,欣赏着美景的同时,他们也收获了不少市民送来的赞许、祝福的笑容和目光,俨然成为街头一道亮丽的风景线。



新娘陈女士告诉记者,经过一番精心布置的公交车承载并见证了二人的爱情,这让

她觉得非常有意义,“家人朋友也很支持我们,一场婚礼下来,大家的体验感、参与感都

很好”。相比传统的婚车,用公交车接亲不仅环保、绿色、新颖、节俭,而且大容量车厢足以装下所有亲朋好友。大家坐在车上其乐融融,让本就幸福的旅程更加热闹、喜庆。

自烟台公交集团成功打造我市首台婚礼巴士、推出公交婚礼业务以来,这种以公交车为载体、以城市为舞台的新兴婚礼形式迅速吸引了全城关注的目光和越来越多年轻新人的青睐。“我们希望在传播爱情甜蜜与幸福芬芳的同时,也引领未来时尚、绿色、节约婚礼新风尚。”烟台公交集团相关负责人说。

莱州高速交警 夜送受伤司机去医院



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 通讯员 吴延林 摄影报道)9月29日晚9时30分许,烟台高速交警支队莱州大队民警巡逻至莱州高速莱州服务区时,看到一名驾驶员手拿纸巾捂着头部,表情痛苦地蹲在地上,民警赶紧上前查看。

驾驶员告诉民警,自己跟另一名同乡去外地送货,到达莱州服务区时天色已黑,两人便将车辆停靠在一起,并在两车中间准备生火做饭。蹲在地上的他突然听到妻子喊自己,他猛一起身,头部撞在正打开的车门上。民警借助灯光看到驾驶员的头部被豁开一道约3厘米长且较深的伤口。

在民警苦口婆心的劝说下,受伤司机才打消了省钱的念头,跟随民警去了医院。在急诊室外等待的间隙,驾驶员的同乡不停地向民警表示感谢。治疗结束后,民警又将驾驶员等安全送回服务区。